

選民事工差會

CHOSEN PEOPLE MINISTRIES (HONG KONG)

自1894年起專注向普世猶太人傳揚福音

「弟兄們，我心裡所願的，向神所求的，
是要以色列人得救。」——羅馬書10:1



2025年秋季通訊

執行主任手記

介紹香港選民事工差會的接待事工

先是猶太人

耶穌基督昇天前對門徒最後的重要吩咐是往普天下去傳福音給萬民，而且祂指定了傳福音的次序：耶路撒冷，猶太全地，撒瑪利亞，直到地極。四個指示地點中，首兩個是猶太民族居住地，佔一半；另一個是和猶太民族有羈絆甚至是衝突的地方；最後就是全世界。作為外邦人使徒的保羅，在羅馬書更明言福音和它果效的次序是「先是猶太人」，更重覆了三次。

因為福音是先從猶太民族出來的，所以他們有優先聽到福音的機會是合理的；這並不是說有一些民族比其他民族優越，而是神所定的一個福音次序；「然後也是外邦人」的「然後」並沒有重

要性之分，因為神愛世人，並不會偏待任何民族。

今天猶太民族中，認識耶穌基督是他們的彌賽亞的人只有約1%，信徒比例遠低於其他民族；住在以色列這片應許地的更低至約0.5%；這說明他們極之需要福音。這麼低的數字也在側面反映出：以外邦人為主體的全球教會，因著各樣的原因，疏忽了耶穌基督的命令，沒有關心這個民族的福音需要。

選民事工差會

選民事工差會 Chosen People Ministries 創辦於130年前，是一個跨宗派的國際性信心差會，在全球各地二十多個城市均有分會，與各地的教會和信徒同行，

專門向猶太民族作福音見證；以色列分會更是當地最大的基督教宣教機構。

因應猶太年青人熱愛以背包客形式在全球各地旅行，我們在全球各地建立接待網絡，安排信徒家庭和設立福音民宿接待這些年青人，在他們旅遊途中與他們成為朋友，在生活中見證救主耶穌基督便是猶太人的彌賽亞。

香港選民事工差會在接待這方面也作了多年的工作，現已推廣至大中華地區，並探索在猶太年青人旅遊熱點的東南亞推廣的可行性。

香港接待事工

近二三十年來，全球各地年青人興起以背包客的形式到世界各處



作低成本旅行的熱潮。絕大部分的以色列年青人，也會在正式踏入社會工作之前，最少作一次這樣的旅遊。選民事工差會在全世界的分會抓緊這個機會，在猶太背包客的熱門旅遊勝地，例如南美、澳紐、東南亞等多個城市建立接待他們的網絡，包括信徒家庭、福音民宿和營地，專門接待他們和作福音見證，成效顯著。年青人沒有上一代的歷史包袱，而且在旅遊時心態都比較放鬆和開放，願意接觸不同的文化、信仰和生活方式，這是作福音見證難得的好機會。他們很多是第一次認識基督徒朋友，也是第一次聽到真正的福音。

香港作為國際航空樞紐，每天有數以千計的旅客從以色列來香港轉機，其中有不少是背包客，他們一部分會選擇在香港作短暫停留。

五年前，香港選民事工差會在弟兄姊妹的支援下，租賃了一個住宅單位作免費的居住接待之用，專門接待猶太背包客，只因疫情的緣故被迫停止。雖然如此，在短短十個月的時間裏，我們共接待了115位猶太朋友。他們不少是在人生中第一次接觸到重生得救的基督徒，和聽到福音改變生命的真實見證。當聽到耶穌原來是猶太人的時候，有一些人更表示出極大的驚訝。我們之後更多次出發到以色列探訪他們，並介紹他們認識猶太同工繼續跟進。因為接待居住和一同遊玩香港景點成為朋友，並結下了深厚友誼，所以他們的反應非常正面。

新冠疫情結束後我們便立刻重組香港接待網絡，有專職的宣教士開放家中的一個房間作接待之用，也聯絡了有志向猶太人作見證的弟兄姊妹。雖然受制於香港普遍狹少的居住空間，過去一年多的時間我們仍然接待了近四十位猶太背包旅客。

我們正在祈求我們的主為我們預備一個獨立的單位，有充足的地方接待，毋需因容量不足拒絕他們入住的要求（在過去的幾個月裏我們曾無奈地拒絕了好幾批猶太背包客）；而且充足的空間可以在更輕鬆的環境下談道。所以我們計劃租賃一個專門用作接待的單位，全面推進在香港的福音接待事工。因此，我們也在招募義工，在經過簡單訓練之後可以陪伴背包客旅遊，和在宿舍幫忙預備膳食。有興趣者可以和差會聯絡。

您可以如何參與

雖然差會在各方面，特別是財政方面都有需要，但我們在這場屬靈戰爭中最需要的是代禱勇士。邀請您撥出時間為全球各地各差會的猶太背包客事工禱告。

在實際行動方面，香港選民事工差會誠邀您參與我們的一個新的事工計劃，在香港租賃一個單位專門招待猶太年青的背包客。只需有最少十個支持單位（教會或個人）承諾每月為這個事工奉獻二千元作為租

金，為期兩年，便可以立刻開啟這個事工。籌款目標是兩年內籌募港幣48萬元作租金；主若願意，我們在2026年第一季度使用這個住宅單位作接待用途。

但我們也知道不同教會和弟兄姊妹有不同的情況，所以我們請求有感動的弟兄姊妹按你的情況，作出一次性的奉獻或只作短期數個月的支援，每月金額也請按自己的感動作決定。您也可以聯合其他弟兄姊妹合作組成一個單位：我們相信有更多人同心合意興旺福音是一件美事。禱告的支持和在財政上的支持同樣重要！

求主賜我們信心和勇氣，在當今經濟環境不理想的情況，我們可以憑著信心踏上前面這一步。我們都十分期待您的參與。

執行主任 王大民



香港選民事工差會
免費福音民宿事工回應表